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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 

DOCUMENTAGCAO DE HABILITACAO E DE PROPOSTAS DE PRECOS. 

Tomada de Pregos n. 2022.11.21.1. 

Objeto da Licitagdo: Contratagdo de servigos a serem prestados na execução da construgdo de 

um reservatorio de dgua suspenso, muro de prote¢do, calgada e melhoramento da rede de 

distribui¢do de água no Distrito de Canaúna, Municipio de Ipaumirim/CE, conforme projetos e 

orgamentos constantes no Edital Convocatorio. 

Data da Abertura = : 13 de dezembro de 2022 
Hordrio : 14:00 horas 
Local : Prefeitura Municipal de Ipaumirim 

Enderego : Rua Coronel Gustavo Lima, 230, Centro, Ipaumirim/CE. 

Aos 13 de dezembro de 2022, na Cidade de Ipaumirim - CE, reuniu-se a Comissdo Permanente de 

Licitagdo da Prefeitura Municipal de Ipaumirim, em sessdo publica, nomeada pela Portaria n. 

001/2022, de 03 de janeiro de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos 

membros José Jonas Bezerra Leite, Saloméo Dias de Souza e Pedro José Evangelista de Sousa 

Honorato, sob a presidéncia do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de pregos referentes à Licitagdo na modalidade Tomada de Pregos n. 2022.11.21.1, cujo 

objeto supracitado. Pontualmente as 14:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam 

abertos os trabalhos da presente licitagdo, nomeando o Senhor Salomdo Dias de Souza para 

secretariar a reunido. Participaram do certame as empresas J DE FONTE RANGEL EIRELI, 

FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVICOS EIRELI, H B SERVICOS DE 

CONSTRUCAO EIRELI, ELETROPORT SERVICOS PROJETOS E CONSTRUCOES EIRELI, 

JOSE URIAS FILHO EIRELI, X7E EMPREENDIMENTOS EIRELI, A L S CONSTRUCOES, 

SERVICOS E EVENTOS EIRELI, SERVICOS E CONSTRUCOES - CSA LTDA, S & T 
CONSTRUGCOES E LOCACOES DE MAO DE OBRA LTDA, SERTAO CONSTRUCOES 

SERVICOS E LOCACOES LTDA, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, REAL SERVICOS 

EIRELL, A.LL. CONSTRUTORA LTDA, AILTON BEZERRA CONSTRUCOES EIRELI, 

MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, MT PROJETOS E SERVICOS DE 

ENGENHARIA LTDA, KLEBIO LANDIM DE FRANCA EIRELL R M CLEMENTE 

CANDIDO, CONTECNICA CARIRI - ORGANIZACAO EMPRESARIAL EIRELI, A CASA 

CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI, R & E CONSTRUCAO E EMPREENDIMENTOS 

LTDA, AR EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELI, FF 

EMPRERENDIMENTOS E SERVICOS LTDA, VISION CONSTRUCOES E SERVICOS 

LTDA, JAO CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, FV CONSTRUCOES EIRELI, BARBOSA 

CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, N E CONSTRUCOES E SERVICOS EIRELI, 

ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, F G PINHEIRO CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, 

CONSTRUSER - CONSTRUCAO E SERVICOS DE TERRAPLANAGEM LTDA, PRO 

LIMPEZA  SERVICOS E CONSTRUCOES EIRELI,Ó M MINERVINO NETO 

EMPREENDIMENTOS, S STANISLAU DA SILVA, PV ENGENHARIA, SERVICOS E 

LOCACOES LTDA, ECOS EDIFICACOES CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA, VENUS 

SERVICOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, PVX1 SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI 

¢ LEAL EMPREENDIMENTOS, SERVICOS E LOCACOES EIRELL, neste ato representada por 
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alguns dos representantes legais, tendo, porém, sido apenas entregues os referidos envelopes, se 

ausentando os licitantes logo em seguida, bem como outras empresas enviaram apenas os 

envelopes, ndo se fazendo representar. O Senhor Presidente, concedeu prazo de 15 (quinze) 

minutos de tolerancia para possiveis atrasos. Decorrida a referida toleréncia, e como nenhum outro 
interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu inicio à sessdo, determinando o recebimento 

de todos os envelopes apresentados. O Senhor Presidente, objetivando evitar aglomeragdo na 

referida Sala do Setor de Licitagdes, bem como o possivel risco da transmissdo do novo 
CORONAVIRUS (COVID-19) pelos envelopes ora recebidos, haja vista a pluralidade de 

localidades dos licitantes participantes, determinou que fosse procedido apenas o recebimento com 

posterior acondicionamento dos mesmos em local apropriado, passando-os por um periodo 

minimo de quarentena de 72 (setenta e duas) horas, para a partir dai que seja procedida a abertura 

e andlise dos envelopes de habilitagdo. Ato continuo, o Senhor Presidente informou que em face 
dos motivos exposados e de ter que ser realizada uma minuciosa andlise, inclusive com consultas 

on-line (via internet), a sessdo ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o 

competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulagdo no 

Estado, quando a partir desta publicagdo ficara aberto o prazo para a interposição de possiveis 

recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a 

presente se\ssao do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 

B Salomão Dias de Souza, que secretariei e pelos demais membros da Comissao. 

Assinaturas da Comissão de Licitagdo 

Comissdo 

Função Nome lassinatura 

Presidente josé Jonas Bezerra Leite ee - s NE ; sa ) 
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